
ATA DA 87a SESSÃO ORDINÁRIA DA ia  SESSÃO LEGISLATIVA 
DA 20  LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE FORTALEZA. 

Presidência do Sr. Adail Júnior 

Secretariada pelo Professor Aguiar Toba 

Aos quatorze dias do mês de outubro do ano de dois mil e 
vinte e cinco, às dez horas, reúne-se em sua sede própria na Rua 
Dr. Thompson Bulcão, 830, em Sessão Ordinária, a Câmara 
Municipal de Fortaleza. Chamada do Expediente, conforme 
Relatório da Coordenadoria de Informação de Dados - 

Presentes os Vereadores: Adriana Gerônimo, Aglaylson, BelIa 
Carmelo, Benigno Júnior, Bruno Mesquita, Carla Ibiapina, 
Chiquinho dos Carneiros, Dr. Vicente, Estrela Barros, Gabriel 
Aguiar, Gardel Rolim, Igor Nogueira, Inspetor Alberto, Irmão Leo, 
Janio Henrique, Jorge Pinheiro, Juninho Aquino, Leo Couto, Luiz 
Sérgio, Marcel Colares, Marcelo Mendes, Marcelo Tchela, Marcos 
Paulo, Nilo Dantas, Paulo Martins, PP CELL, Priscila Costa, 
Professora Adriana Almeida, Professor Enilson, Raimundo Filho, 
Rene Pessoa, Soldado Noelio, Tia Francisca, Tony Brito, Wander 
Alencar e Wellington Sabóia, ao todo trinta e oito. Ausentes os 
Vereadores: Cláudio Lima, Dr. Luciano Girão, Julierme Sena, Mari 
Lacerda e Ronaldo Martins, ao todo cinco. Havendo número legal e 
invocando a proteção de Deus, o Sr. Presidente declara aberta a 
presente Sessão. O Sr. Presidente saúda os presentes, os 
telespectadores da TV Câmara Fortaleza, ouvintes da Rádio 
Fortaleza FM, assessores e imprensa que fazem a cobertura dos 
trabalhos desta Casa. A Sra. Bella Carmelo, Pela Ordem, solicita 
ao Sr. Presidente que seja registrada sua presença. O Sr. 
Presidente solicita ao Sr. Secretário que seja registrada a presen 
da Sra. BeIla Carmelo. "ATENDA-SE". O Sr. Presidente autor 
inclusão extrapauta do Projeto de Lei N° 0631/2025 - Men 
Prefeitoral N° 0053/2025, que: "Autoriza o Poder Exec 
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contratar operação de crédito com o Banco do Brasil S.A., e dá 
outras providências". PEQUENO EXPEDIENTE - Pronunciam-se 
os Vereadores Igor Nogueira, Wander Alencar e Professor Aguiar 
Toba. EXPEDIENTE: O Sr. Secretário lê: Projeto de Lei N° 
0218/2024, do Sr. Ronaldo Martins, que: "Institui no Calendário 
Oficial de [ventos do Município de Fortaleza a Semana Municipal 
do Não Te Julgo, Te Ajudo". "À COMISSÃO". Projeto de Lei N° 
0438/2025, do Vereador Dr. Luciano Girão, que: "Altera a Lei 
Ordinária n° 10.184, de 28 de abril de 2014, proibindo a cobrança 
de taxa em decorrência de capetice de estacionamento extraviado 
nos serviços de guarda de veículos ofertados pelos 
estacionamentos privados de uso comum, no âmbito do Município 
de Fortaleza". "À COMISSÃO". Projeto de Lei N° 0453/2025, da 
Sra. Mari Lacerda, que: "Institui a Política Municipal de Linguagem 
Simples nos órgãos da administração direta e indireta". "A 
COMISSÃO". Projeto de Lei Complementar N° 0006/2025, da Sra. 
Bella Carmelo, que: "Altera a Lei 6.794/1990, estatuto dos 
servidores, para estabelecer a nomenclatura auxílio-doença e 
garantir isenção de imposto de renda no vencimento, conforme Art. 
48 da Lei Federal 8541/1992, e dá outras providências". "À 
COMISSÃO". O Sr. Benigno Júnior, Pela Ordem, solicita ao Sr. 
Presidente que seja registrada sua presença. O Sr. Presidente 
solicita ao Sr. Secretário que seja registrada a presença da Sr. 
Benigno Júnior. "ATENDA-SE". Projeto de Lei Complementar N° 
0031/2025, da Vereadora Professora Adriana Almeida, que: 
"Regulamenta o §1°do art. 149-A, da Lei Orgânica do Município de 
Fortaleza, vedando a nomeação de pessoas condenadas com base 
na Lei Maria da Penha (Lei n°11.340, de 07 de agosto de 2006) e 
na Lei do Feminicídio (Lei n°13.104, de 09 de março de 2015)". "A 
COMISSÃO". Projeto de Indicação N° 1060/2025, do Sr. Wellington 
Sabóia, que: "Dispõe sobre a solicitação periódica de informações 
pela Prefeitura de Fortaleza às Promotorias de Justiça locais 
responsáveis pela Saúde Pública e à Central de Regulação dos 
Sistemas de Saúde da Secretaria da Saúde do Ceará (Sesa) 
relativas às listas de pacientes que aguardam atendimento, no 
âmbito do Município de Fortaleza, para fins de controle social e 
melhor gestão dos serviços de saúde municipais, e dá out 
providências". "À COMISSÃO". O Sr. Presidente subme 
apreciação do Plenário a leitura em Bloco dos Projet 
Indicação. "APROVADA". Projetos de Indicação N°s: 1152/20 
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Sr. Raimundo Filho, que: "Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal de Fortaleza, a criação de um Programa de Distribuição 
Gratuita de Medicamentos para o Pós-Operatório de Castração de 
Cães e Gatos"; 1165/2025, do Sr. Jânio Henrique, que: "Dispõe 
sobre as condições para a proteção e recuperação da saúde no 
tratamento pós-cirúrgico de pacientes com neoplasia de laringe, 
submetidos à laringectomia total, por meio de reabilitação pulmonar 
e fonatória, bem como sobre a organização e o funcionamento dos 
serviços correspondentes, no âmbito do Município de Fortaleza"; 
1170/2025, do Sr. Paulo Martins, que: "Institui o Programa 
Municipal de Proteção ao Consumidor Idoso no Ambiente Digital, 
no âmbito do Município de Fortaleza, na forma que indica"; 
1175/2025, do Sr. Luiz Paupina, que: "Indica ao Poder Executivo 
Municipal a criação do Festival de Teatro nas Escolas Públicas do 
Município de Fortaleza"; 1719/2025, do Vereador Inspetor Alberto, 
que: "Autoriza ao Poder Executivo a fazer o Projeto Fortaleza Mais 
Segura, no combate a roubos, furtos e clonagem de carros e motos 
no Município de Fortaleza". O Sr. Presidente informa que todos os 
Projetos de Indicação lidos serão encaminhados à Comissão. 
Projeto de Lei N° 0631/2025 - Mensagem Prefeitoral N° 0053/2025. 
"A ORDEM DO DIA". Projeto de Indicação N° 0223/2025, do Sr. 
Marcos Paulo, acompanhado do respectivo Parecer. "A ORDEM 
DO DIA". Projeto de Indicação N° 0248/2025, do Sr. Marcel 
Colares, acompanhado do respectivo Parecer. "A ORDEM DO 
DIA". Projeto de Indicação N° 0452/2025, da Sra. Mari Lacerda, 
acompanhado do respectivo Parecer. "À ORDEM DO DIA". Projeto 
de Indicação N° 0870/2025, do Sr. Jânio Henrique, acompanhado 
do respectivo Parecer. "À ORDEM DO DIA". Projeto de Indicação 
N° 1701/2025, do Sr. Igor Nogueira, acompanhado do respectivo 
Parecer. "À ORDEM DO DIA". Projeto de Indicação N° 1728/2025, 
do Sr. Benigno Júnior, acompanhado do respectivo Parecer. "A 
ORDEM DO DIA". Requerimentos N°s: 8211 e 8251/2025. "A 
ORDEM DO DIA". A Sra. Adriana Gerônimo, Pela Ordem, solicita 
ao Sr. Presidente que seja registrada sua presença. O Sr. 
Presidente solicita ao Sr. Secretário que seja registrada a presença 
da Sra. Adriana Gerônimo. "ATENDA-SE". Os Vereadores 
Professor Aguiar Toba e Adriana Gerônimo, Pela Ordem, cita 
matérias constantes na pauta de hoje, solicitando permissão 
respectivos autores para subscrevê-las. "ATENDA-SE". O 
Presidente solicita à Assessoria da Mesa Diretora que abra o 
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eletrônico para os registros das presenças dos Senhores 
Vereadores na Chamada da Ordem do Dia. "ATENDA-SE". 
Chamada da Ordem do Dia, conforme Relatório da 
Coordenadoria de Informação de Dados - Presentes os 
Vereadores: Adail Júnior, Adriana Gerônimo, Aglaylson, Bella 
Carmelo, Benigno Júnior, Bruno Mesquita, Carla Ibiapina, 
Chiquinho dos Carneiros, Cláudio Lima, Dr. Luciano Girão, Dr. 
Vicente, Estrela Barros, Gabriel Aguiar, Gardel Rolim, Igor 
Nogueira, Inspetor Alberto, Irmão Leo, Janio Henrique, Jorge 
Pinheiro, Julierme Sena, Juninho Aquino, Leo Couto, Luiz Sérgio, 
Marcel Colares, Marcelo Mendes, Marcelo Tchela, Marcos Paulo, 
Mari Lacerda, Nilo Dantas, Paulo Martins, PP CELL, Priscila Costa, 
Professora Adriana Almeida, Professor Aguiar Toba, Professor 
Enilson, Raimundo Filho, Renê Pessoa, Ronaldo Martins, Soldado 
Noelio, Tia Francisca, Tony Brito, Wander Alencar e Wellington 
Sabóia, ao todo quarenta e três. ORDEM DO DIA - A MESA 
ANUNCIA: Discussão Única do Projeto de Lei N° 0631/2025 - 
Mensagem Prefeitoral N° 0053/2025. A Sra. Beila Carmelo, Pela 
Ordem, solicita à Mesa Diretora votação nominal da matéria. A Sra. 
Adriana Gerônimo apresenta análise da matéria em discussão, 
justificando ser necessário esclarecimentos sobre a destinação dos 
recursos adquiridos através do empréstimo em debate, justificando 
as razões de seu voto contrário. O Sr. Marcelo Mendes apresenta 
análise sobre o teor da matéria em discussão, justificando as 
razões pelas quais manifesta-se contrário à referida propositura. A 
Sra. BelIa Carmelo apresenta seu posicionamento contrário à 
matéria em discussão, tecendo severas crísticas ao Exmo. Sr. 
Prefeito Evandro Leitão por enviar referida Mensagem Prefeitoral a 
esta Casa, dizendo das razões de suas colocações. O Vereador 
Professor Aguiar Toba apresenta considerações sobre a matéria 
em tela, justificando seu voto favorável à propositura. O Vereador 
Professor Aguiar Toba passa a Secretaria ao Sr. Igor Nogueira. O 
Sr. Jorge Pinheiro lamenta que, ainda, no primeiro ano do governo 
do Exmo. Sr. Prefeito Evandro Leitão, esteja sendo encaminhado a 
este Poder, Mensagem Prefeitoral que trata sobre a operação de 
crédito, tecendo severas críticas à referida gestão. O orador 
justifica que votará Não ao empréstimo em discussão, destacando 
não constar no citado Projeto, o cronograma financeiro, bem co 
a destinação dos recursos. Os Senhores Julierme Sena e Beni 
Júnior, Pela Ordem, solicitam ao Sr. Presidente que s-ja 1 
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registradas suas presenças. O Sr. Presidente solicita ao Sr. 
Secretário que sejam registradas as presenças dos Senhores 
Julierme Sena e Benigno Júnior. "ATENDA-SE". O Sr. Wander 
Alencar justifica as razões pelas quais votará favorável à 
Mensagem Prefeitoral em discussão. A Sra. BelIa Carmelo, Pela 
Ordem, solicita à Mesa Diretora direito de resposta ao 
pronunciamento do Sr. Wander Alencar. "ATENDA-SE". O Sr. 
Marcelo Mendes, Com a Palavra, registra a presença nesta 
Plenária, do ex-Servidor desta Casa, Sr. Neybson Pires. A Sra. 
BelIa Carmelo, em direito de resposta à fala do Sr. Wander Alencar, 
registra ser oposição à gestão do Exmo. Prefeito Evandro Leitão, 
como foi na gestão do ex-Prefeito José Sarto, esclarecendo, mais 
uma vez, as razões pelas quais manifesta-se contrária à 
Mensagem Prefeitoral N° 0053/2025. O Sr. Igor Nogueira passa a 
Secretaria ao Vereador Professor Aguiar Toba. A Sra. Priscila Costa 
tece críticas ao Exmo. Sr. Prefeito Evandro Leitão por encaminhar 
a propositura em tela, lamentando que em dez meses de mandato, 
a atual gestão tenha solicitado mais empréstimos que o ex-Prefeito 
José Sarto. Após várias colocações sobre o assunto, a oradora 
registra ser trinta por cento da receita do nosso município 
destinada para pagamento de dívidas, justificando sua afirmativa. 
O Sr. Adail Júnior passa a Presidência ao Sr. Marcos Paulo. O Sr. 
Adail Júnior contradita as falas dos Vereadores de oposição, que o 
antecedeu, em relação à matéria em tela, manifestando seu 
posicionamento favorável à Mensagem Prefeitoral, destacando a 
relevância do referido empréstimo para o Município de Fortaleza. O 
Sr. Benigno Júnior, esclarece que a Mensagem Prefeitoral N° 
0053/2025 cumpre todos os requisitos legais para sua tramitação, 
justificando que a operação de crédito em discussão visa 
investimentos para o crescimento da cidade de Fortaleza, sendo 
aparteado pelo Sr. Marcelo Mendes que apresenta indagações 
sobre a matéria. O Sr. Presidente informa não haver apartes no 
momento da discussão da matéria. O Sr. Marcos Paulo passa a 
Presidência ao Sr. Adail Júnior. Continuando, o Sr. Benigno Júnior 
justifica as razões pelas quais votará Sim ao Projeto de Lei N° 
0631/2025 - Mensagem Prefeitoral N° 0053/2025. O Sr. Julierme 
Sena tece severas críticas à matéria em tela, apresentando seu 
posicionando contrário à propositura, repudiando veementemente 
proposta de empréstimo do Exmo. Sr. Prefeito Evandro Leit 
justificando sua afirmativa. O Sr. Juninho Aquino apresenta aná 
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sobre as ações realizadas pela Prefeitura de Fortaleza na periferia 
da cidade, justificando que referido empréstimo será destinado às 
demandas da população, através de novas ações e projetos. O Sr. 
Marcelo Tchela justifica seu voto favorável à matéria, apelando aos 
Senhores Vereadores que acostem-se à propositura. O Sr. Tony 
Brito apresenta seu posicionamento favorável ao Projeto de Lei em 
debate, justificando a relevância da autorização do empréstimo em 
pauta para atender as necessidades urgentes da população, 
apelando a seus pares que votem Sim à matéria. O Sr. Gardel 
Rolim justifica as razões pelas quais entende ser o empréstimo 
importante para a cidade de Fortaleza, registrando seu voto 
favorável à matéria. O Vereador Dr. Luciano Girão acosta-se à 
propositura em destaque, ressaltando a necessidade do 
empréstimo para realização de importantes projetos para a cidade 
de Fortaleza. O Sr. Aglaylson enaltece o zelo do Exmo. Sr. Prefeito 
Evandro Leitão com as finanças públicas, destacando o brilhante 
trabalho que citado gestor vem realizando em favor de Fortaleza. O 
orador afirma ser o empréstimo em discussão, destinado à 
despesas de capital, visando maiores investimentos para o 
desenvolvimento da cidade, esclarecendo não tratar-se de 
despesas correntes. Ao final, o orador cita as melhorias realizadas 
na gestão do Exmo. Sr. Prefeito Evandro Leitão, justificando suas 
colocações. O Sr. PP CELL apresenta seu posicionamento 
contrário à Mensagem Prefeitoral em discussão, tecendo 
comentários sobre as problemáticas existentes na periferia de 
nossa cidade, chamando atenção da atual gestão para que 
realmente os recursos sejam destinados para atender as 
necessidades do nosso município. Ao final, o orador reafirma seu 
voto Não à matéria em apreço. O Sr. Marcos Paulo apresenta seu 
posicionamento favorável à matéria em apreço, justificando as 
razões pelas quais entende ser de grande importância para a 
população mais carente da cidade, dizendo as razões de suas 
colocações. O Vereador Professor Enilson tece críticas à visão da 
bancada de oposição desta Casa, em relação as melhorias 
realizadas pela atual gestão e justifica as razões pelas quais votará 
favorável à propositura em destaque. O Sr. Bruno Mesquita tece 
várias considerações sobre a importância do empréstimo em 
discussão, justificando as razões pelas quais votará favorável à 
matéria em tela. O Sr. Ronaldo Martins justifica seu voto favoráv 
à Mensagem Prefeitoral em tela. Em Votação o Projeto de Lei 
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0631/2025 - Mensagem Prefeitoral N° 0053/2025. O Sr. Jorge 
Pinheiro, encaminhando a votação, lamenta as críticas do Vereador 
Professor Enilson em relação a postura da bancada de oposição da 
Casa, esclarecendo que em muitos momentos a oposição elogia o 
que foi acertado. O orador lamenta que as promessas de 
campanha eleitoral de uma Fortaleza quatro vezes mais forte não 
venha se concretizando. O orador faz a leitura do Parágrafo único, 
do artigo 50,  do Projeto em tela, alertando ao Procurador Geral do 
Município que atente em relação à questão e que o Exmo. Sr. 
Prefeito, se for o caso, apresente Veto Parcial à matéria, dizendo 
das suas razões para fazê-lo. Ao final, o orador, encaminhando 
pela oposição, solicita a bancada que vote Não ao Projeto em 
apreço. O Sr. Gardel Rolim, encaminhando a votação, orienta seus 
pares que votem favoráveis à matéria, O Vereador Professor Aguiar 
Toba passa a Secretaria ao Sr. Juninho Aquino. O Sr. Marcelo 
Mendes, encaminhando a votação, orienta seus pares que votem 
Não à matéria, O Sr. Benigno Júnior, encaminhando a votação, 
orienta a seus pares voto Sim à Mensagem Prefeitoral. O Vereador 
Professor Enilson, encaminhando a votação, solicita aos Senhores 
Vereadores apoio ao Projeto em tela, justificando sua solicitação. A 
Vereadora Tia Francisca, encaminhando à votação, orienta seus 
pares que votem Sim à matéria. A Sra. Estrela Barros, 
encaminhando a votação, orienta a sua bancada voto favorável ao 
Projeto. O Sr. Julierme Sena, encaminhando à votação, orienta 
seus pares voto contrário à matéria. Votação Nominal do Projeto 
de Lei N° 0631/2025 - Mensagem Prefeitoral N° 0053/2025. Feita a 
Chamada na Forma Regimental, conforme Relatório da 
Coordenadoria de Informação de Dados - COIDE, constata-se que 
votaram quarenta e um Vereadores, dando como resultado: trinta e 
um votos SIM e dez votos NÃO. "APROVADO - A COMISSÃO DE 
REDAÇÃO FINAL". Votaram SIM os Vereadores: Aglaylson, 
Benigno Júnior, Bruno Mesquita, Chiquinho dos Carneiros, Cláudio 
Lima, Dr. Luciano Girão, Dr. Vicente, Estrela Barros, Gardel Rolim, 
Igor Nogueira, Irmão Leo, Janio Henrique, Juninho Aquino, Leo 
Couto, Luiz Sérgio, Marcel Colares, Marcelo Tchela, Marcos Paulo, 
Mari Lacerda, Nilo Dantas, Paulo Martins, Professora Adriana 
Almeida, Professor Aguiar Toba, Professor Enilson, Raimundo 
Filho, Renê Pessoa, Ronaldo Martins, Tia Francisca, Tony Brito 
Wander Alencar e Wellington Sabóia. Votaram NÃO os Vereador 
Adriana Gerônimo, Belia Carmelo, Gabriel Aguiar, Inspetor AI 
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Jorge Pinheiro, Julierme Sena, Marcelo Mendes, PP CELL, Priscila 
Costa e Soldado Noelio. O Sr. Juninho Aquino passa a Secretaria 
ao Vereador Professor Aguiar Toba. Os Senhores Jorge Pinheiro e 
PP CELL apresentam justificativas de votos na presente Sessão. O 
Sr. Presidente submete à apreciação do Plenário a Discussão e 
Votação em Bloco dos Projetos de Indicação. "APROVADA". 
Discussão em Bloco dos Projetos de Indicação N°s: 0223/2025, do 
Sr. Marcos Paulo; 0248/2025, do Sr. Marcel Colares; 0452/2025, da 
Sra. Mari Lacerda; 0870/2025, do Sr. Jânio Henrique; 1701/2025, 
do Sr. Igor Nogueira e 1728/2025, do Sr. Benigno Júnior. Votação 
em Bloco dos Projetos de Indicação lidos. "APROVADOS". 
Discussão Consensual e em Bloco dos Requerimentos N°s: 8251 e 
8211/2025. O Senhores Jorge Pinheiro e Priscila Costa Pela 
Ordem, solicitam à Mesa Diretora, destaque ao Requerimento N° 
8211/2025, da Sra. Mari Lacerda, solicitando, ainda, votação 
nominal da matéria. "ATENDA-SE". Em Votação o Requerimento 
Consensual N° 8251/2025. "APROVADO". Discussão do 
Requerimento N° 8211/2025, da Sra. Mari Lacerda. O Sr. Marcelo 
Mendes, Pela Ordem, solicita à Mesa Diretora que seja registrado 
seu voto contrário da matéria. A Sra. Priscila Costa posiciona-se 
contrária à Moção de Solidariedade à Deputada Luizianne Lins, 
alertando sobre possível problema diplomático para a Cidade de 
Fortaleza, dizendo de suas razões para fazê-lo e solicita a seus 
pares que votem Não ao Requerimento em tela. O Sr. Presidente 
convoca a 52a  Sessão Extraordinária, da 1a  Sessão Legislativa, da 
20a Legislatura, para apreciar a Redação Final do Projeto de Lei N° 
0631/2025 - Mensagem Prefeitoral N° 0053/2025. A Sra. Mari 
Lacerda justifica as razões da sua propositura, discordando das 
colocações da Sra. Priscila Costa sobre a matéria. A seguir, a 
oradora solicita à Mesa Diretora que seja retirado de pauta por 
vinte e quatro horas o Requerimento N° 8211/2025, para ser 
reeditado e reapresentando na Sessão de amanhã, justificando sua 
solicitação. A Sra. Priscila Costa, Pela Ordem, solicita à Mesa 
Diretora direito de resposta à fala da Sra. Mari Lacerda. 
'INDEFERIDA". O Sr. Presidente, em atendimento à solicitação da 
Sra. Mari Lacerda, retira de pauta por vinte e quatro horas o 
Requerimento N° 8211/2025. O Sr. Adail Júnior passa 
Presidência ao Sr. Marcos Paulo. GRANDE EXPEDIE 
Pronunciam-se os Vereadores Estrela Barros e Dr. Vicente. 
Marcos Paulo passa a Presidência ao Sr. Adail Júnior. O Ve 
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Professor Aguiar Toba passa a Secretaria ao Sr. Igor Nogueira. O 
Vereador Inspetor Alberto apresenta justificativa na presente 
Sessão. O Sr. Igor Nogueira passa a Secretaria ao Sr. Marcos 
Paulo. Os Vereadores Soldado Noélio e Julierme Sena apresentam 
explicações pessoais na presente Sessão. Nada mais havendo a 
tratar, o Sr. Presidente levanta a presente Sessão, convocando 
antes, a 52a  Sessão Extraordinária, da 11  Sessão Legislativa, da 
20a Legislatura, a fim de apreciar a Redação Final do Projeto de Lei 
N° 0631/2025 - Mensagem Prefeitoral N° 0053/2025. A Sessão é 
levantada às 13 horas e 55 minutos. Sala das Sessões da Câmara 
Municipal de Fortaleza, em 14 de outubro do ano de 2025. 
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